

Ullevaal Stadion, 03.12.2018

Styreportal\Forbundsstyret 2017-19\FS-11\Protokoll FS-12

Protokoll

fra møte i Forbundsstyret **fredag 23. november 2018** på Scandic Oslo Airport i forkant av Ledermøtet

Til stede:	Kåre Geir Lio	President
	Ole R. Jørstad	1. visepresident
	Bente Aksnes	2. visepresident
	Ingrid Blindheim	Styremedlem
	Tonje S. Jelstad	Styremedlem
	Mads Stian Hansen	Styremedlem
	Frank H. Bjørndal	Styremedlem
	Hege Westby Johansen	Styremedlem, ansattes representant
	Siv Øye Carlsen	Varamedlem
	Erik Langerud	Generalsekretær
	Per Eirik Magnussen	Ass.gen.sek.
	Lise H. Thorstensen	Sekretariat
Forfall:	Erlend Sødal	Styremedlem
	Heidi Tjugum	Styremedlem

Saksliste

Saksnr: 115/17-19 Regnskap per 30.09.2018..... 2

Initialer:				
------------	--	--	--	--

Saksnr: 115/17-19 Regnskap per 30.09.2018

Behandlingsinstans: Forbundsstyret
Hovedområde: Økonomi
Saksinnleder: Generalsekretæren

Til møtet forelå regnskap per 30. september 2018 ledsaget av et økonominotat. I møtet redegjorde generalsekretæren for hovedstolpene i regnskapet, samt for lisenstillene.

Som det framgår av tallene er regnskapet per 30.09.2018 i det alt vesentlige i henhold til budsjett. Litt høyere tall både på inntektssiden og utgiftssiden. Resultatmessig er tallene per 30. september 1,2 mill bedre enn budsjettert. Sammenlignet med 2017 er inntektssiden høyere, mens utgiftssiden er lavere. Som det framgår av balanseoppstillingen er nå kostnader knyttet til EHF EURO 2020 begynt å bli balanseført. I tillegg til regnskapstillene og de bemerkninger som framkom i notatet, ønsket GS å tilføye følgende:

- Flere nye samarbeidsavtaler er signert.
- Idrettsregistreringen viser fortsatt vekst i antall medlemskap for NHF.
- Prosessen med omdanning av NHFs ytelsepensjon til innskuddspensjon er i slutfasen.
- Det er per dato ingen kjente forhold som tilsier at budsjettmålet for 2018 ikke blir nådd.

FS-vedtak i saksnr 115/17-19:

Forbundsstyret er godt tilfreds med det framlagte regnskapet per 30. september 2018 og godkjenner dette. Det legges opp til en prinsipiell diskusjon i Forbundsstyrets desembermøte knyttet til framtidig budsjettmodell (aktivitet/overskudd).

Kåre Geir Lio (President)

Ole R. Jørstad (1. visepresident)

Bente Aksnes (2. visepresident)

Initialer:				
------------	--	--	--	--